

Инсайд. Томский обзор

Главная новость про Томск пришла из соседней Кемеровской области. Тамошняя таможня (звучит, а?) сообщила, что с января по октябрь наш регион вышел на первое место по импорту бананов: 11,2 тысячи тонн, что на пятнадцать процентов больше, чем за аналогичный период в прошлом году. То есть теперь на полном серьезе Томск можно именовать «банановой столицей». Раньше подобные эпитеты можно было сводить к теме некоторой распущенности со стороны властей, а сейчас никаких инсинуаций. В прямом смысле «пипл хавает».

Удивительным образом с банановой темой пересекается мусорная повестка. Компания «АБФ Логистик», региональный оператор в сфере мусора, публично пожаловалась на миллионные долги от населения. Жители Сибирских Абин и Томского района имеют задолженность перед регоператором в размере 40 миллионов рублей. Получается, что на мякоть бананов деньги есть, а на утилизацию кожуры – извините. Пока «АБФ Логистик» играет в напоминания о своевременности погашения, но не исключено, что потом начнется коллaborация с Федеральной службой судебных приставов со всеми вытекающими последствиями.

Что за последствия? Ну как, народный гнев. Тут стало понятно, что с гражданским обществом в Томске все в порядке, несмотря на противодействие отдельных понаехавших чиновников. Томичи вышли протестовать против блокировки игровой платформы Roblox. Блокированием занималась Москва, но кого это волнует? Митинг был согласованный, плакаты – содержательными, речи пламенными. Конечно, одним отдельным митингом мало чего добьешься, но недовольных детей хватает по стране, может, федеральный тренд получится. Хоть где-то Томск в первых рядах в чем-то необычном, будет новая слава.

С прежними поводами для гордости все хорошо. Чем известен Томск? Научно-образовательным и инновационным комплексом. Людмила Огородова, вице-губернатор по научно-технологическому развитию, выступила в СМИ с сообщением, что в регионе наблюдается «значительный рост числа инновационно-активных предприятий». Подчеркивается, что скачок произошел за три года на 35%. Огородова не пояснила, что за инновационные продукты создают те самые «активные предприятия». Зато вице-губернатор назвала причину «устойчивого роста» в «комплексной работе по созданию благоприятной среды для технологического бизнеса». Как говорится, «себя не похвалишь – никто не похвалит».

Томский обзор

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com Источник: <https://t.me/polit70> ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, ТОМСК 20.12.2025, 14:19

444

URL: <https://babr24.com/?IDE=286301> Bytes: 2429 / 2322 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: Ярослава Грин.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)